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0 3月定例会において次のような一艇＃同をしました．  

【一敗＃閂；市長に罰し畜接亜篇をただしたり提案するもので、  
書画は24人中15人ガ行いました．］   

1、自治基本条例、ま古コ＜り条例について  
′・′■・一  市民と行政オー＃にま毒づ＜りをする時代です．  

モの1法とい克るのガ■、この条例です ′・′′・一  

これまでの自治体王宮は中央の政府ガ考ぇて、白岩体ガ実行す乱筆権  
的な形庸でした．暮雲に進展している地方分権の流れを璧廿、これ計ら  
lま他犠で考ぇ自治体ガ業朽する形♯E変わりつつあります．  
また、市民ニーズの革轢化壱璧け、すべての行政サービスを享までの  
ようEやっていくことは困幕な韮況仁董ります．このような旗況を踏ま  
ぇ、市民の皆さんとともEま与つ＜りをする「1岳■」の行政に移行しな  

ければなりません．  
モれEは手までの市民と行政血ような「やってもらう」「やってや古」  

の内件を見古し、対等な五書で「ti■のまちつ＜り」打出来古ように環  
境置整貪ること、つまり前捷としての目的と共靂の価肯竃とルールを共  
有す古必要ガ箇月ます．モの目曲と共遷の価卓tであり1法とい貪るも  
のガ自治基本集例であり、ま与‘コくり条例です．  
3月定例去仁「t岳■」の推進のための「榊さら曲き市民酒勤推進条  

例」ガ提案されていますガ、この簑例仁こモ大きな行政改革の可能性ガ  
秘められており、これ廿らの行政運営の嶺となりう呑ものです．モのた  
めEも市民仁理解され「塩■のま与つ＜り」の推進ガ旺分れ右耳壌つく  

りガ不可欠モす．   

（1）自治墓手集例あ古いはま卓つ＜り条例についてとのよう仁者克てい  

るの廿  

（2） 手回提案の「拙きらめき市民活動推進案例」雫厘に当たっては、  
3月定例会■賽提案という時限Eとらわれ、Pl（パブリックインポル   



プメット；計歯策定仁当正り広＜住民の■見を■き、計宙E反映す古  

住民蕾加切手法）ガ足りな計ったのではとの印■を持っています．自  

治基本条例の策雇仁当たっては、Pl手法を十分に活用し、多くの鴨  

毒と時間をかけて取り組んでいただきたい．取り拒みの中で市民ガ育  

古ます．  

耕さらめさ条例の実施、自治基本条例の禰雇仁当たっては、自立  

した良■ある市民の育成と協■E対する書■の鷹欄闇革ガ大変重要  

ですが、この脚にどのように対応するのガ、また対応しているの卦．  

2、「交流とfわいのあ呑ま与コ＜り」として1月E申♯した  

地域再生・構造改革特区Eついて  

～～  細を元気で活力あるまち碇：■V～  

事まさに「全日自治体善政の賛争・平成の開ガ廣舌載」ガはじまってお  

り、字画の特区申蘭lま地方分権の中で、自立に向けた大きな第一歩と評価  

する旨の内容です．これについては市■会報あや世5月華E穐tされてい  

ますのでこモ＜ださい．  

ただし特匡申♯E当たっては、市民の夢肘1成であることガ前提であ  

古ことを拓霹己してお＜！払手打あります．  

ヨ、事耳■♯評価Eついて   

・・■■・一  ■＃奄やったことの成■表で、次年度予■仁反映されます・・′′・′  

事務事業評価の本橋欄入を控ぇ平層16年度予■策定E当たり、2丁の  

事業について、どのよう仁評価奄したの廿．  

4、学校の集会詰♯肯仁ついて  

文部科撃省は小学畦の英蕎教科化Eついて、世■や保■香らの要望ガ事  

いたぬ、■■をより早＜進め古方針E変更しました．  

先進的な自漁体仁志いては、指事用字韻Eとらわれすにカリキュラム壱作  

れ古研究■発棲軸度や書道改革持匡闇霹を使って英♯を♯科として漑克  

古試みをしていますガ、榊而としてとのよう仁者見ている巾廿．   

0「鐙瀬市親子のさすな育成基金条例」仁ついての1成肘1   

【1成射■ 亡提案され丘■♯Eついて  

より書竃肪な■慮の土足を示すものです］  

（轟面Eつっ＜）   



一－～  t近の親と子・宇丘仁ついてどのように考克ています廿？  

親と子の鱒件やモ鮒荒れてい古！～～  

当地犠Eはあまりこのような状況はありま世んガ、世疇を反映しこのような  

状況奄危惧す古書毒手廿らの寄付をもと仁、♯全在親と子・家鰹つ＜りを推進  

す古ため、この集臍珊直されました．モの■成何輪Eついて鰐介します．  

このたびの甜については、寄付竜れた方の見いガ書王去れなければなりま  

せん．   

七近血社会栽況Eおいて、書少年狛罪の増加と凶悪化群書馨モま日さまざま  

な書少年犯罪の報道ガ聴磨れ、手まで書見られな計った草書事♯な犯罪も出て  

きています．   

書少年筒■の裾の深さを反映してか、モの原田はさまざまですが、おしなべ  

て軋駐印帽好夫さな要素であり、と町わ甘蠣と手のきすな価希＃化E起因す  

石船罪が大多数奄占めています．   

特仁子どもE遵■し■わな＜なった親、幕の言うことを蘭廿な＜なった手と  

もの開席を主因とす古放任、■持、鼻保t、また親の十任放♯という轟固の増  

加E危惧を点じざ古を樽ません．   

ご書付舌の思い旺ここにあり、当条例の和正によって親と子のきすなを取り  

戻し、尊皇在宅丘コくりE社章つ＜り亡夫き＜寄与されることを確信していま  

す．   

運用E当たってはこの条例E沿った市民活動、市民との協■机1つモう促進  

されるよう横対していただ＜ことを希望し、■成の肘義とします．  

音更も血成長Eとって、親と子・安正晰もっともたいせつです．  
～～  橿畿は手を分ければ廿け古圧亡よく育与ます．人もモうです．  

定量・学壌・地域ガこのことを罵■し、手を廿けてい廿ば  

子どもはす＜す＜と育古ます．か・な－ら・す ′・・′・■   

0 日常生活■実践交流フォーラムに参加  
′・■■・一  見守りあい・助けあいの地域つ＜りを ～～  

古月16日（火卜神奈川れ帯祉儀優において、世所・社去福祉協■去・地区  

社協・ボランティア団件・福祉開偶の学生など抱弐旧名ガ讐加し、地ヰ福祉ま  

与コく町町市民蓼加を書見るフォーラム畑饉去れました．少子古廿化の時代  

E番って、見守りあい・曲什番いの地域つ＜り毒す古た曲の丸強貪として、実  

践例を書材Eしたわ分りやすい内哲で、大変暮雪Eなりました．   



0 あや世送迎ボランティアグループを利用してみてはt  
・・′′・■  広報あせ世4月15日雪E市民活動の一例として写薫樽t去れました．  

外に出て、目Eま屈しい新書の初■奄＃しんで＜ださい・・■一・・  

あや世送迎ボランティアグループは、車を使わ奄廿れば移動困＃な方の議  

院・適所・社会卿再よび井い鞠や壬動、■座璧■など、行動ヰ唖の拡大奄援  

助すること奄目的として活動しており、  

☆ 北里大学病院  

☆ 海老名撼合病院  

☆ 七沢リハビリセンター  

☆ 軸■生病院  
☆ 矢指匡尻  

☆ 市のヰ脊庵   

☆ 中央公民重  

なとへ、平成15年鹿茸農88名、送迎T！婚件と、平成14年度E比べ1．射た増  
の圭嘉がありました．夢＜の方ガ便利E利用しています．リフトカーも所領し  
ており気軽Eお同い舌わせください．   
問い合わ世 T【L TO－ヨ引○  ボランティアセンターまで   

0 民間のプラ到レ缶際保育胃およぴブラジル人会設立   
～～  走■！ブラジル人の日展バリアフリー化E向けて敷き担曲た －～  

榊市には事＜の白系はじめプラ訊しの万灯■きに来ています．破らの皐く  
隆夫♯共■きで、ブラジルへ＃ることを夢見て一生憲命■いています．   
モれEともない子ともの可申を見る時間ガ少な＜、保育や誉暮保育の＝一言  
ガ非常に高い状況Eあります．モれなら日本の保育■E入れ乱1いと寺克ます  
ガ、お堂さんお母さんはな廿な廿吉葉ガ覚ぇられす、日本の社毒になじめない  
のガ現状です．   
このことでごみの収♯や地域行事にも蓼加できす、時には地積住民や自治会  
とのトラブルの原田となっています．また＃気Eなったとき日本酷ガ晒せない  
定め医書とのコミユ＝ケーションガ不十分で、適切な凪t惰れるケースも散  
見去れます．   
このようなこと壱解消するための窓口打払辛と、5〟6年両廿らブラジルの  
方に申し入れ香してきましたガ、ようや＜実見の壬びとなりました．始まった  
ば廿りでどのようにな古廿わ射りませんガ、■書的E温甘く見守っていきたい  
と害克ています．   
増長先生は日系空世の鵬idiL訓愉r【oi一心膿uさんで、ブラジルEおいて小  

学棲の楳畏先生をされていた女性の先生です．■所は寺尾E布ります．   


